



Пытавшийся выгородить депутата житель Кузоватовского района предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в ходе предварительного следствия и в суде).

По данным следствия, 25 сентября 2012 года обвиняемый, находясь на допросе у следователя в отделе по расследованию особо важных дел СКР по Ульяновской области, с целью помочь избежать уголовной ответственности, дал заведомо ложные показания об известных ему обстоятельствах совершения бывшим депутатом муниципального уровня Маратом Микеевым и его супругой преступления. Впоследствии, в суде, 17 апреля 2013 года обвиняемый подтвердил свои показания и судья признал их не соответствующими действительности. Депутат и его жена были осуждены за вымогательство, а в отношении лжесвидетеля было возбуждено уголовное дело.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813129>